



## 不断提升“两新”党建科学化水平

### 全市镇(街)“两新”组织党建工作例会在塘下召开



在“嘉利特”参观

本报讯(记者 林翔翔)昨日,我市镇(街)“两新”组织党建工作第三季度例会在塘下镇召开。会议总结前阶段工作情况,并研究部署“拓展型”党组织组

建和第四季度工作任务。会前,与会人员实地参观了浙江嘉利特在原泵业有限公司、浙江稳达减振器有限公司,了解企业党建工作情况。

“‘红色车间’建设三字经”、“开展自主党小组建设”、“落实红色直通制度”……当天下午14时许,与会人员参观“嘉利特”时,用手机拍下一块块展示牌。

据了解,该公司属中日合资企业,于2003年2月缔约组建,现有员工370人,党员职工人数131人。

近年来,该公司开展“党员亮承诺”、“党员先锋岗”、“党员志愿者”等活动,带动全体员工有效地完成各项任务。公司还重视推进党组织信息化建设,2011年6月份开通党建微博,并安排专人负责日常维护工作,即时发布党建信息。

“我们将培养青年职工与党建工作深度融合,不断夯实党建工作主平台,着力打造合资企业党建工作新品牌。”该公司解说员介绍,在新入党的员工中,青年员工达到95%。

当天下午,与会人员参观浙江稳达减振器有限公司时了解到,该公司积极发挥党员的先锋模范作用,搭建党员责任区、党员示范岗、红色民意站三个服务平台,帮助员工解决和克服工作中遇到的困难。

在随后召开的我市镇(街)“两新”组织党建工作第三季度例会上,塘下镇党委副书

记、两新工委书记邵晓萍总结前阶段塘下镇两新组织党建的工作,比如今年7月份成立“两新”组织党建促进会和党建公积金,并表示第四季度将深入开展拓展型党组织组建工作,积极发挥党建公积金作用、推进“一企一品”党建品牌培育等。

随后,湖岭镇、汀田街道党委副书记、两新工委书记,嘉利特在原泵业有限公司、胜华波集团有限公司代表,市委组织部副部长、两新工委书记林圣赞等人相继发言。

据了解,我市一直十分重视非公企业党建工作,尤其是近年来,“两新”党建科学化水平不断提升。今年上半年,省委、温州市委分别召开全会研究加强基层党组织和基层政权建设。林圣赞表示要贯彻落实全会精神及有关会议精神,全力推进两新组织党建工作;以推进有效覆盖为着力点,全力抓好“拓展型”党组织组建;以“三严三实”为新标准,确保完成全年工作任务。

## 引入先进机器设备 导入精益生产理念 “力友”:从生产过程中“挤”出利润

■记者 张洵煜

走进浙江力友汽车部件有限公司,偌大的厂房里机器声不绝于耳,员工却所见不多。“有了先进的机器设备帮忙,工人数量下降不少。”该公司生产车间主管王小战说,自从引入先进的机器设备,并导入精益生产理念,公司的发展迈出了大步子。

### 引进先进的机器设备 省却制作模具过程

“力友”创建于1985年,现有员工260人,主要生产冲压件及总成、紧固件高强度螺栓螺母、蜗杆传动式软管夹箍及U型螺栓四大类1000多个品种,与“一汽大众”、“广西玉柴”、“陕汽集团”等知名企业合作。

塘下生产汽车零部件的企业众多,规模并不大的“力友”何以能在竞争中保持前进的步伐呢?“2010年是公司的转型期,我们认识到现有的机器设备已不能满足当前发展所需,将设备更新换代方能抵住挑战迎接新机遇。”王小战道出发展奥秘。

当前,公司共有3条流水线,每条流水线上都有半自动化、全自动化的机器配备。来到车间,各式大型的机器设备映入眼帘。“这些机器有个共同特点,就是帮助我们省了制作模具的过程。”王小战说。

“这是数控等离子切割。”王小战指着一台机器说,有了这台机器,他们改变了以往先制作模具的方式,将任何材料放入,设置好程序,便可切割出想要的形状。“制作模具费时费力,至少需半个月,如今只需一名员工操控,一小时就可出50只产品,十分高效。”王小战说。2013年,公司还引进激光切割开料机,为数控等离子切割的“升级版”,无论多薄的材料都可“驾驭”,切割出想要的形状。

另一侧,一排小巧的机器在众多大型机器中有些“抢眼”。“这是电脑冲齿机,别看它们块头小,作用大着呢!”王小战说,先前工人都需手推模具,一天下来最多制作3000只产品,有了这8台电脑冲齿机,一天能生产3万只产品,是原来的10倍。



R 小企业大亮点  
Rui bao Tel: 6608 1255

### 精益理念贯穿生产与管理全程

有了先进的机器设备,还须有先进的管理理念。2010年,随着公司机器设备的更新换代,精益生产的理念也随之深入人心。

“早期公司的发展看似一帆风顺,却有进入停滞发展期的危险。”王小战说,这时,市质监局推广的精益生产理念打开了他们的思路:每个生产过程都有进步的空间,做精做细,才能“挤”出更多利润来。于是,该公司导入精益生产模式。

在“力友”车间,生产管理板、日常保养检点表等整齐挂列,上面详细记录着每条生产

线的工作进程。每个机器设备旁还张贴一张操作示意图和注意事项。另外,在门口的看板上,详细展示了生产过程中遇到的问题及修正前后的对比图。

该公司尤为重视质量管理。每周,公司都会制作质量报表,将不合格产品的数量、不合格原因、改进措施等详细罗列并张贴,然后将质量考核细则分发给员工,让其对照标准改进完善。每次推出质量管理举措后,负责人都会对其效果进行测评,通过前后产量、产品合格率、成本等的对比,不断改进产品质量。

## 官山垟河 沿岸拆违 1200平方米

本报讯(记者 杨微微)近日,罗凤办事处组织人员拆除官山垟河沿岸违章棚屋40多间,总计1200多平方米。下一步,该办事处将进一步美化、绿化、洁化沿岸环境。

据了解,官山垟河长300米,是一条断头河,且处于塘下与瓯海仙岩街道辖区的交界处。在整治之前,该条河河面上、河岸边均搭有密集的违章建筑,自开展“五水共治”以来,罗凤办事处开展河面拆违、岸边乱堆放整治、河面垃圾清理等行动,进一步改善了水环境。

“但是这条河沿岸搭建了不少棚屋,一些人在棚屋内生活、经营,生活污水直接倒入河内,治理后的河水无法得到长效保持。”官山垟河“河长”金朝春介绍,沿岸违建拆除后,为使河面保洁常态化,村里特地购买一艘河面保洁船,配备专门的保洁人员,努力做好河面保洁工作。同时,该条河已做好截污纳管,并将在年内接入仙岩街道污水总管,接管后将再次对官山垟河开展洗河清淤工作。

